名称 	希少野菜「ぼたんこしょう」収穫体験プログラム 
実施期間	2023年8月末~10月中旬
プログラム内容	信州の伝統野菜である「ぼたんこしょう」を標高 1,000m近い場所にある畑で生産者と一緒に収穫していただきます。市内の標高 1,000m近い地域では、古くから「ぼたんこしょう」というピーマンのような形をした青とうがらしを栽培しています。普通のとうがらしは比較的温暖な気候を好みますが、「ぼたんこしょう」は冷涼な気候を好み、1,000m近い標高の地域でしか辛く大きくなりません。「ぼたんこしょう」は、とうがらしのような辛さと、ピーマンのような果肉に、甘さを持ち合わせているのが特徴で、希少な野菜です。2008 年に「ぼたんこしょう」の保存と普及を目的に農家有志が集まり「斑尾ぼたんこしょう保存会」を設立し、現在は 10 人程の農家で栽培しています。
参加に要する 費用	なし
主な対象企業	卸売業、小売業、飲食業、サービス業
企業に期待すること	本市の地域課題と同様に、「ぼたんこしょう」に関しても生産者の高齢化が進んでおり、担い手の確保が課題となっています。「ぼたんこしょう」の販売単価が安いことも要因の一つとして考えられるため、「ぼたんこしょうのビジネスモデル構築」など、課題解決に向けた提案をしていただきたいです。また、「ぼたんこしょう」の新たな活用方法についても提案していただきたいです。
留意事項	必要に応じ傷害保険にご加入ください。